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x.wise System A  
Teilstück A (Anfang) (1x) 

Teilstück M (Mitte) (xx) 

Teilstück E (Ende) (1x) 

 

 

 

 

 

 
 

1. Allgemeine Sicherheitshinweise 

Die Leuchte ist ein elektrotechnisch hochwertiges Produkt und ist entsprechend den nationalen 

Errichtungsbestimmungen zu installieren. Andere Nutzungen sind nicht zulässig.  

Die Montage und Inbetriebnahme darf nur von qualifiziertem Fachpersonal vorgenommen werden. 

Bitte folgen Sie den Anweisungen der vorliegenden Produktinformation sehr sorgfältig. 

Jegliche Garantieansprüche erlöschen bei eigenmächtigen Veränderungen an der Leuchte.  

2. Montagehinweise  

Bei der Montage dürfen nur Originalteile verwendet werden. Eine Installation der Leuchte im 

Außenbereich ist nicht zulässig. Bitte keine Gegenstände auf die Leuchte legen.  

3. Betriebshinweise 

Die Leuchten sind ausschließlich für den bestimmungsgemäßen Gebrauch zugelassen. 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Einsatz entstehen. 

4. Wartungshinweise 

Reinigungsarbeiten an der Leuchte sind mit einem weichen Tuch und ph-neutralem, alkoholfreiem, 

nicht scheuerndem Reiniger durchzuführen.  
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Packungsinhalt: 

         

    Teilstück A(Anfang)  Teilstück M(Mitte)    Teilstück E(Ende) A/E   M 

       

 

 Werkzeuge:  

   

 

 

          

 

Werkzeuge sind im Lieferumfang nicht enthalten! 

 

 

Montagehinweise 

 

   
 

 

 
Montage: 
 

1. Leuchte auspacken und auf Beschädigung prüfen. 

 

2. Das erste Systemteilstück (mit Einspeisebohrung) an der Decke befestigen.  

Die Befestigungsabstände können sie den Maßbildern unter Punkt 3 entnehmen.  

Das Befestigungsmaterial ist im Lieferumfang nicht enthalten!!!       
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3. Maßbilder 

- Die Einspeisungsstelle ist kundenwunschgemäß 

- Die gesamte Länge ist kundenwunschgemäß 

- Die Anzahl der Teilstücke M ist abhängig von der gesamten Länge 

- Die Anzahl der Befestigungsbohrungen ist abhängig von der gesamten Länge 

 

   

4. Das 2. Systemteilstück des Lichtbandes auf das Erste aufstecken und ebenfalls an der 

Decke verschrauben.  

Dazu das Lichtbandteilstück mit den Stiften auf das bereits an der Decke befindlichen 

Teilstück aufstecken. 

                                                     

5. Die Verbindungsleitung (3adrige Mantelleitung für schaltbare Leuchte, 5adrige 

Mantelleitung für dimmbare Leuchte) an der 3 oder/und 2-poligen Klemme im 2. 

Lichtbandteilstück anschließen. 

Dazu die Einzeladern der Mantelleitung an den entsprechenden Klemmstellen 

anschließen.  

schaltbar: Braun = L, Blau = N, Grün/Gelb = PE 

Dimmbar: Braun = L, Blau = N, Grün/Gelb = PE, Rot = Dali L (+), Weiss = Dali N (-)  

             

 

http://www.luxwerk-lichttechnik.com/
http://www.luxwerk-lichttechnik.com/
mailto:info@luxwerk-lichttechnik.com


 

 

Montageanleitung 

2025 Seite 4 von 6 
luxwerk . manufaktur für lichttechnik GmbH . gewerbestraße 11 . 79364 malterdingen . telefon: +49.7644.92699.200 . USt-IdNr.: DE264098198 . Steuer Nr.: 34422/01001 
www.luxwerk-lichttechnik.com . info@luxwerk-lichttechnik.com . Geschäftsführung: Manfred Schwarztrauber, Wolfgang Glaser . HRB 713269 Handelsregister Freiburg 
WEEE-Nr.: 62892164 . Bank: Deutsche Bank AG . IBAN: DE31545700940213738800 . BIC:DEUTDESM545 . BW Bank . IBAN: DE68600501010001035665 . BIC:SOLADEST600 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

6. Die Verbindungsleitung im Leuchtengehäuse mit den vormontierten Kabelhaltern 

fixieren. 

 

                   

 

 

 

 

 

                                     

           

7. Bauseitige Zuleitung anschließen. 

a. für schaltbare Leuchte 

gemäß Klemmenbeschriftung anschließen.  

Braun = L  Blau = N  grün/gelb = PE 
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b. für dimmbare Leuchte  

Braun = L  Blau = N grün/gelb = PE schwarz = DA / L grau = DA / N 

 

 

 

 

 

 

 

8. Leuchte auf Funktion prüfen und anschließend die Plexiglasabdeckung einsetzen 

Achtung! Die Schutzfolie der Plexiglasabdeckung (auf der glatten Seite) abziehen!! 

Prismensplatte mit der strukturierten Seite nach außen einseitig ansetzen. 

Stirnteile zum Einsetzen des Glases nicht entfernen!! 
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Danach auf der anderen Seite durch leichtes durchbiegen einclipsen. 

 

 

 

Beginnen Sie mit einer Prismenplatte mit der Beschriftung A/E direkt am Gehäusestoß und setzen diese 

in das Gehäuseteilstück mit der Einspeisung ein. So entsteht zwischen Stirnteil und Prismensplatte ein 

kleiner Spalt für die Längenausdehnung der Prismensplatte. Danach die Prismensplatte mit der 

Beschriftung M bündig an die 1 Scheibe einsetzen. 
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